

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



### 海外監管公告

本公告乃根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

以下為洛陽欒川鉬業集團股份有限公司（「本公司」）於上海證券交易所網站（[www.sse.com.cn](http://www.sse.com.cn)）所發佈《洛陽欒川鉬業集團股份有限公司關於收購金礦項目完成交割的公告》。

承董事會命  
洛陽欒川鉬業集團股份有限公司  
劉建鋒  
董事長

中華人民共和國河南省洛陽市，  
二零二六年一月二十五日

於本公告日期，執行董事為劉建鋒先生、彭旭輝先生及闕朝陽先生（職工董事）；非執行董事為林久新先生、蔣理先生及馬飛先生；及獨立非執行董事為王開國先生、顧紅雨女士及程鈺先生。

\* 僅供識別



## 洛阳栾川钼业集团股份有限公司

### 关于收购金矿项目完成交割的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

洛阳栾川钼业集团股份有限公司（以下简称“公司”）于2025年12月15日披露《洛阳栾川钼业集团股份有限公司关于收购金矿项目的公告》（公告编号：2025-068）。公司通过控股子公司收购加拿大上市公司Equinox Gold Corp. 旗下Aurizona金矿、RDM金矿、Bahia综合矿区100%权益。鉴于协议中约定的先决条件已全部实现或豁免，本次收购已于北京时间2026年1月23日完成交割。

公司巴西铌磷矿项目已顺利运营近十年，得益于此前积累的实操经验及协同优势，本次收购项目落地节奏显著提升，快速完成交割。本次交易涉及的金矿资产合计包含黄金资源量501.3万盎司，平均品位为1.88g/t；黄金储量387.3万盎司，平均品位为1.45g/t。公司认为上述金矿资源量较大，基础设施完善，选矿工艺成熟，盈利能力较强，收购完成即可为公司贡献产量和利润，预期投资回报期短，经济效益良好。2026年黄金预计年化产量6-8吨，将为公司实现黄金产量规划目标发挥积极贡献，进一步培厚公司资源储备。

特此公告。

洛阳栾川钼业集团股份有限公司董事会

2026年1月25日